

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága 2022. január 19-én Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Siposs Géza T103-as tanácskozótermében tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Bereczki Dávid** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülésen 9 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e javaslatuk további napirend felvételére. Miután javaslat nem érkezett, kérte a meghívóban kiküldött napirend elfogadását.

Szavazati arány: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **1/2022. (I.19.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött napirendet elfogadta.

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

#### **2. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Marketing és Turisztikai Bizottságának 2022. évi munkatervéről**

Előterjesztő: Bereczki Dávid tanácsnok  
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről** (Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

**Dr. Nadrai Norbert József** megkérdezte, hogy ha a pumpapálya önereje a decemberi közgyűlési döntés alapján 26 millió forint volt, most miért 48 millió forint. Mit tartalmaz az egykori Kalinyin tábla környéki felújítás? Amennyiben a Raktár utca és a MOL kút közötti kerékpárút szakasz ideiglenes, mikorra fog elkészülni a végleges. A zártkerti utak esetén mi került a tartalékkeretbe és mi közöttük a rangsor? A zártkerti ivóvíz bevezetésére tervezett 30 millió Ft miként alakult ki és változik-e a lakossági befizetések alapján, mert információi alapján azok 20-40 millió Ft önerőt tettek ki. A szorakozz.kaposvar.hu oldal elkészítése miatt kerül 1,7 millió Ft-ba, ha a koronavírus aloldal mindössze 200e Ft-ba került és meg fog-e felelni a turisztikai szolgáltatók korábban jelzett igényeinek? Érdeklődött, hogy a közvilágításra tervezett 220M Ft milyen fejlesztéseket tartalmaz,

mivel a közvilágításra, különösen a járdák megvilágítására rengeteg a lakossági panasz. A decemberi közgyűlésen elfogadott, Héthatár Szövetséghez való csatlakozás milyen előnyökkel fog járni az önkormányzat számára? A polgármesteri megbízottak díjazására tervezett 18 millió forint esetén miért van 2,4 millió Ft dologi kiadásként tervezve? A kiemelt sportegyesületek esetén állandó témaként szerepelnek a testület előtt a támogatások. Megoldható, hogy egyszerre lehessen dönteni ezekről vagy egyedi döntések szükségesek? Az út, járda, híd felújítások keretének mi a konkrét tartalma? A temetési segélyeknél mi az oka a megnövekedett igényeknek? A buszfejlesztések kapcsán jelezte, hogy a lakosok a régi menetrendet várják vissza.

Tett módosító indítványokat, ezek egyike a decemberi javaslatának megismétlése, melyhez költségvetési elemzést is csatolt, kitérve arra, hogy az 52 000 forintos illetményalap és az általa javasoltak hány százalékos emelkedést jelentenek a polgármester és az alpolgármesterek 30%-os emelkedéséhez képest. Az általa javasolt 55e forintos illetményalap mellett az illetménykiegészítés eredeti mértékét is kéri visszaállítani, egyben kéri, hogy mindig legyen a vásárlóerőre, valamint a hasonló szervezeteknél (Kormányhivatal, MÁK) dolgozók bérére vonatkozó összehasonlítás. Az alpolgármesterek bére a polgármesterhez képest 70-90%-os sávban határozható meg, ehhez társul még 15% költségterítés. Javasolja, hogy a vetítési alap legyen 70% és a költségterítés 136e Ft. Emellett indítványozza egy 250 millió forintos tesztelési keret létrehozását, melyből ingyenes lakossági tesztelést lehetne finanszírozni. Látva az omikron variáns okozta hullámot, a szülők kényszerű, rendkívüli szabadságait, mindenképpen indokolt egy ilyen tesztelési lehetőség.

**Dr. Csillag Gábor** jegyző tájékoztatta a bizottsági tagokat, hogy a képviselői módosító indítványokat dr. Nadrai Norbert József képviselő úr az ülés napján 0.44 perckor küldte, azokat nem tudták ennyi idő alatt feldolgozni és a Bizottságot tájékoztatni, így kéri, hogy a bizottsági tagok ezt vegyék figyelembe.

**Balogh Beáta** elmondta, hogy a pumpapálya teljes költsége bekerült a költségvetésbe, az előzetes számításban nem szerepelt a terep előkészítésének ára, emiatt nőtt meg az összeg. A támogatás továbbra is 20 millió forint. Az egykori Kalinyin táblánál a betervezett összeg csak a tervezés ára, kivitelezést nem tartalmaz. A kerékpárút hiányzó szakasza már most is használható murvás útként. Az út, híd, járdafelújítások esetében a költségvetésben egy keretösszeg szerepel, ezt majd később fogják konkrét tartalommal feltölteni. Ugyanez a helyzet a zártkertek esetében is. A ténylegesen kijelölt helyszínek is a Közgyűlés elé fognak majd kerülni. A desedai ivóvíz-hálózat kiépítése esetén területrendezésekre is szükség lesz, az ehhez kapcsolódó előterjesztést a februári testületi ülésen tárgyalják majd. A tényleges lakossági igények ismeretében emelhető lesz az önkormányzati hozzájárulás is, melyről a Közgyűlés mindenképpen értesülni fog. A programokról szóló honlap a kért kívánalmaknak meg fog felelni. A közvilágításra tervezett keretösszeg fejlesztéseket nem tartalmaz, az áremelkedés miatt szükséges ekkora keret. A város területén találhatóak egyedileg vezérelhető okoslámpák, ezek fényereje állítható igény esetén, vagyis az okoslámpás körzetekben a lakossági igények teljesíthetőek. A Héthatár Egyesület tagdíja lakosságszám alapján került meghatározásra, a csatlakozás okát a vonatkozó közgyűlési előterjesztés tartalmazta. A polgármesteri megbízottak között van olyan, aki számlát ad, így a vele kapcsolatos kiadás nem személyi, hanem dologi kiadásnak minősül. A sporttámogatások esetén ha a támogatás formája de minimis, akkor egyedi döntés is szükséges. A temetési segélyeket illetően a Szociális Iroda tett javaslatot az emelésre, ezt a szakmai kérést építették be a költségvetésbe. A buszokkal kapcsolatban a szerződésben az új menetrend szerepel mint végrehajtandó feladat, így a régi menetrend nem áll vissza. A két elektromos busz mellett további nyolc várható, ezek előkészítésére kapott a közlekedési kft. támogatást.

**Dr. Csillag Gábor** kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy a programokat tartalmazó honlap a kívánalmaknak megfelelő lesz, akár jegyvásárlásra is alkalmassá tehető. A polgármesteri megbízottak munkáját legtöbb esetben a polgármester teljesítésigazolja. Az egykori Kalinyin táblánál csak a tervek elkészültét követően fogjuk tudni, hogy mi kerül a kis térre, mely jelenleg elég barátságatlan hangulatú.

**Dr. Szép Tamás** megkérdezte, hogy az Együd Árpád Kulturális Központ esetében 32 fő állása megszűnt? Miként lesz képes nélkülük ellátni a város a feladatot? A társasházak felújítására szokott keret lenni a költségvetésben. Javasolná, hogy ez a keret nagyobb legyen, hogy minél több társasház megújulhasson a belvárosban is (pl. az Ady E. u. 4.), ne csak a panelházak.

**Dr. Csillag Gábor** elmondta, hogy az Együd Árpád Kulturális Központ megszűnt mint költségvetési intézmény, ezért kikerült a költségvetésből, hiszen az önkormányzati tulajdonú cégek nem szerepelnek a költségvetésben és az Együd munkatársai a színházi kft-ben kerültek továbbfoglalkoztatásra. A helyi védett homlokzatok felújítására volt és továbbra is van keret, ám a lakók kezdeményezésére és önerejére is szükség van ennek felhasználásához. Az Ady E. u. 4. esetében már rendelkezésre állnak a felújítás tervei, ám az önkormányzat tulajdoni aránya nem éri el az 50%-ot, így a többi tulajdonos nélkül nem tudja végigvinni a projektet.

**Kárpáti Tímea** tapasztalataira hagyatkozva elmondta, hogy egy meglévő oldal egyszerű tartalmú aloldalának létrehozása sokkal kisebb munka, mint egy új, bonyolultabb szerkezetű oldalé, mely esetében az ingyenes szerkesztők, modulok nem használhatóak teljeskörűen. Fontosnak tartja azt is, hogy a honlap készítője nem tud felelősséget vállalni azért, hogy a jövőben az események, programok szervezői ténylegesen feltöltik a releváns információkat erre a honlapra.

**Berezki Dávid** csatlakozott az előtte szólókhhoz a honlapot illetően, megerősítve, hogy a tervezett ár reális.

**Dr. Nadrai Norbert József** emlékeztette dr. Csillag Gábort, hogy a képviselők a költségvetést hétfőn kora délután kapták meg, így nem tudtak időben reagálni arra, ezért a mai nap hajnala volt az első lehetséges időpont, hogy az indítványait elküldje. A Marketing és Turisztikai Bizottság esetében nincs írásbeli kötöttség a módosító indítványok benyújtására. A honlappal kapcsolatban megismételte, hogy a szolgáltatók és a turisztikai stratégia írója is egyetértett azzal, hogy a szállásadóknak jó előre szükségük van a rendezvényekre vonatkozó információkra, ezért jó, ha annak van ilyen funkciója és az hozzáférhető a szolgáltatók részére.

*(Mihalecz András távozott az ülésről, a jelenlévő bizottsági tagok száma: 8 fő)*

**Dr. Szép Tamás** a buszokhoz kapcsolódóan hozzátette, hogy a régi menetrend visszaállítása nem lehetséges. Az új menetrendet hozzáértő szakemberek állították össze, számos szempontot figyelembe véve. A tömegközlekedés üzemeltetése mindenhol veszteséges, de annak mértéke nem mellékes. Sajnálatos trend, hogy egyre többen autóba ülnek, nem használják a tömegközlekedést, és az igénybe vevők egyharmada ingyenesen utazik. A közvilágításhoz kapcsolódva kiemelte, hogy az energiaárak alakulása világszintű probléma. Javasolja, hogy az intézmények legyenek figyelemmel a felhasználásra, pl. világosban ne kapcsoljanak lámpát, aminek az uszodában korábban már tanúja volt.

**Berezki Dávid** kérte, hogy a Bizottság szavazzon dr. Nadrai Norbert József módosító indítványairól.

*A Közgyűlés Covid-19 vírus tesztelési keretet különít el 250.000.000 Ft összegben, a kaposváriak életének megvédése és egészségének megőrzése, valamint a munkahelyek védelme érdekében.*

*Felelős: Szita Károly polgármester*

*Közreműködik: Balogh Beáta igazgató*

*Határidő: 2022. január 28.*

Szavazati arány a módosító indítványról: 1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás

*A Közgyűlés a Covid-19 vírus tesztelésre fordított összeg megtérítése érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy tárgyaljon – az országgyűlési képviselővel közösen - az állam képviselőivel, így az egészségügyi járulékot egykor és jelenleg fizetettek érdekében az állami egészségbiztosítási feladatokat ellátó Magyar Államkincstárral, valamint az egészségbiztosítással nem rendelkezők érdekében a kormány illetékes tárcájának vezetőjével. Amennyiben a közegészségügyi védekezés költségét az állami szervek nem térítik meg, felhatalmazza a polgármestert, hogy az igényelt összeget bírósági úton követelje.*

*Felelős: Szita Károly polgármester*

*Közreműködik: Balogh Beáta igazgató*

*Határidő: 2022. január 28*

Szavazati arány a módosító indítványról: 1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás

*A Közgyűlés Covid-19 vírus tesztelést az önkormányzat általa fenntartott szervezetek, majd azt követően az állami és nem állami fenntartású szervezetek közfeladatot ellátó dolgozóival és az ellátásban résztvevőknél szervezi meg. A tesztelés sorrendiségét a veszélyeztetettség mértéke határozza meg, amelyhez az érintett szervek adatai alapján a népegészségügyi hatóság véleménye alapján a polgármester határoz meg.*

*Felelős: Szita Károly polgármester*

*Közreműködik: Balogh Beáta igazgató*

*Sziberné Fehér Éva igazgató, Kaposvári Humánszolgáltatási*

*Gondnokság*

*Határidő: 2022. január 28. napjától folyamatos az egészségügyi válsághelyzet fennálltáig*

Szavazati arány a módosító indítványról: 2 igen, 5 nem, 1 tartózkodás

*23. § A Közgyűlés a 2022. évi költségvetésről szóló 2021. évi XC. törvény 62. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalap összegét 2022. január 1-től 52.000 55.000 Ft-ban állapítja meg.*

Szavazati arány a módosító indítványról: 1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás

*1. §*

*A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló 26/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 2.§-a helyébe a következő rendelkezés lép:*

„2.§ Az illetménykiegészítés mértéke 2022. évben a felsőfokú végzettségű köztisztviselők esetében az alapilletmény 40 %-a, középfokú végzettségű köztisztviselők esetében az alapilletmény 20 %-a.”

Szavazati arány a módosító indítványról: 1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás

*Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy az éves költségvetési rendeletben javasolt illetményalaphoz készítsen elemzést az előterjesztés részeként bemutatva az illetmények vásárlóértékének alakulását. Összehasonlítva a Kormányhivatalban, Magyar Államkincstár és a Nemzeti Adó-és Vámhivatal Megyei Igazgatóságán megállapított bérekkel. Az elemzés alapján szerepeltesse az illetményalap változásának szükséges mértékét megjelölve annak forrását.*

*Felelős: Szita Károly polgármester*

*Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató*

*Határidő: minden év költségvetésének beterjesztésekor*

Szavazati arány a módosító indítványról: 1 igen, 6 nem, 1 tartózkodás

*Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy készítsen előterjesztést, amely tartalmazzon elemzést a hivatali bérek utóbbi 10 évben való alakulásáról, annak értékállóságáról. „*

*Felelős: Szita Károly polgármester*

*Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató*

*Határidő: 2022. május 1. (A munka ünnepe)*

Szavazati arány a módosító indítványról: 2 igen, 5 nem, 1 tartózkodás

*3. A Közgyűlés a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesterek illetményét a Möt. 80.§. (1) bekezdése szerint 2022. január 1. napjától a polgármester illetményének 70%-ában, havonta 910.000, - Ft-ban állapítja meg, költségtérítésük a Möt. 80.§. (3) bekezdése alapján havonta 136.500, - Ft.*

Szavazati arány a módosító indítványról: 1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás

**Bereczki Dávid** javasolta, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokról egyben szavazzon a bizottság, amit 7 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett a bizottsági tagok elfogadtak.

Szavazati arány az eredeti határozati javaslatokról: 7 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 7 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

### **2/2022. (I.19.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

## **2. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Marketing és Turisztikai Bizottságának 2022. évi munkatervéről**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.)*

**Dr. Nadrai Norbert József** tetszését fejezte ki a 2021-ben tett Dorottya ház látogatással kapcsolatban és javasolta, hogy a bizottság többször tartson ülést külső helyszínen, így pl. a júniusi ülést a leglátogatottabb turisztikai attrakciónál.

**Bereczki Dávid** kérte, hogy a Bizottság szavazzon a javaslatról, amit 3 igen, 4 nem, 1 tartózkodással a bizottsági tagok nem támogattak. Ezt követően az előterjesztésben szereplő munkatervet tette fel szavazásra.

Szavazati arány: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **3/2022. (I.19.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a 2022. évi munkatervét elfogadta.

Felelős: Bereczki Dávid tanácsnok  
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár  
Határidő: azonnal

Több napirendi pont nem lévén Bereczki Dávid az ülést bezárta.

Kaposvár, 2022. január 19.



**Bereczki Dávid**  
tanácsnok



**Dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag

H